

---

## **Жителя пос. Вахрушев будут судить за совершение ДТП, в результате которого погиб подросток**

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя пос. Вахрушев, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения и сопряжено с оставлением места его совершения.

По версии следствия, в январе 2021 года, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя своим автомобилем, двигался в направлении от с. Восток к пос. Вахрушев, Поронайского района. В условиях недостаточной видимости, из-за неблагоприятных погодных условий и темного времени суток, выехал за пределы проезжей части и совершил наезд на двух 15-летних девочек, двигавшихся по обочине дороги. В результате дорожно-транспортного происшествия одна из пострадавших получила кровоподтеки лица, тела и конечностей, причинившие легкий вред здоровью. Вторая потерпевшая получила сочетанную тупую травму тела с множественными переломами и повреждениями внутренних органов, с которой была доставлена в ГБУЗ «Поронайская ЦРБ», где через несколько дней наступила ее смерть.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1557093>